

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ

Οι δύο πιθανότεροι ως καλύτεροι προπονητές της χρονιάς, Μαρκ Ρούνταν των πρωταθλητών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Πολ Ντι Δημητριάδης τεχνικός των Δελφινιών του Μένλι ελπίζουν ότι θα συναντηθούν στον Μεγάλο Τελικό της 11ης Σεπτεμβρίου...



Το τεχνικό δίδυμο των Σέρβων, Μπομπ Μπράουν-Κλιφ Πόιντερ για λίγο ακόμη στον πάγκο του Μπόνιρινγκ. Οι δύο έμπειροι τεχνικοί ακούστηκε ότι «παραδίδουν», μετά από πέντε χρόνια ευδόκιμης εργασίας στον πάγκο των Σέρβων..

ΤΕΣΣΑΡΕΣ ΤΗΝ 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΩΝ ΠΛΕΪ ΟΦ

Καθαρά και.. Ξάστερα νίκησαν Μπόνιρινγκ και Μπλακτάουν Σίτι στους δύο πρώτους αγώνες της 1ης αγωνιστικής των πλέι οφ. Σέρβοι και Δαίμονες νίκησαν με 4-2 και 4-1 Σκοπιανούς και Μένλι αντίστοιχα, δείχνοντας την ανωτερότητά τους κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο, κάνοντας ένα μεγάλο βήμα για μια θέση στον Μεγάλο Τελικό της 11ης Σεπτεμβρίου...

Βάση του ισχύοντος κανονισμού, οι Σκοπιανοί που τερμάτισαν στην 4η θέση του πίνακα της βαθμολογίας μετά την ήττα τους από το Μπόνιρινγκ που τερμάτισε στην 5η, αποκλείστηκαν από τη συνέχεια των πλέι οφ, με τους Σέρβους που νίκησαν άνετα και καθαρά να συνεχίζουν.

Το Σάββατο το Μένλι που ηττήθηκε από το Μπλακτάουν Σίτι στην έδρα των Δελφινιών, θα έχει μία ακόμη ευκαιρία να συνεχίσει στα πλέι οφ αντιμετωπίζοντας τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ, σε ένα αγώνα που ο νικητής πάει ημιτελικό και ο χαμένος οπίτι του.

Το Μπλακτάουν Σίτι που και αυτή τη φορά έδειξε τις πραγματικά μεγάλες δυνατότητες που έχει κυρίως στο επιθετικό τομέα, θα βρεθεί την Κυριακή αντιμέτωπο με τους πρωταθλητές Κροάτες που θα τους υποδεχτούν στην έδρα τους.. Το αποτέλεσμα του αγώνα αυτού στέλνει το νικητή στον Μεγάλο Τελικό και τον ηττημένο να προσπαθεί για μία ακόμη φορά να διεκδικήσει την κούπα αντιμετωπίζοντας στον άλλο ημιτελικό αυτής της εβδομάδας την νικήτρια ομάδα της συνάντησης Μένλι- Μπόνιρινγκ.

Οι Σέρβοι «έστειλαν» τους Σκοπιανούς αδιάβαστους!!

Σκοπιανοί Ροκντάιλ – Μπόνιρινγκ 2-4

Μεταμορφωμένο εμφανίστηκε το Μπόνιρινγκ στην 1η αγωνιστική των πλέι οφ, εν σχέση με τις μέτριες όσο και κακές εμφανίσεις που μας είχε συνηθίσει στην διάρκεια των 22 αγωνιστικών της κανονικής περιόδου. Οι Σέρβοι παρουσιάστηκαν αποφασισμένοι να συνεχίσουν στα πλέι οφ στοχεύοντας μια θέση στον τελικό και με την άριστη εμφάνισή τους απέδειξαν ότι έχουν ελπίδες να το πετύχουν. Ανώτεροι σε όλους τους τομείς, κέρασαν φαρμάκι τους «ανιστόρητους» Σκοπιανούς με τέσσερα τέρματα που πέτυχαν οι.. Κάμπριτς (8'), Μανσουέτο (65'), Γιούνις (88') και Λο (90'), με τους «Ανιστόρητους» απλά να μειώνουν ο σκορ, αλλά όχι τον πόνο της ήττας και του αποκλεισμού, με τους Πετρόφσκι (25') και Γιουροσέσκι (89'). Στους διακριθέντες περνά ο Έλληνας τερματοφύλακας του



Μπόνιρινγκ, Τζέιμς Χρονόπουλος που το γλέντησε περισσότερο από τους συμπαίχτες του.. για τους γνωστούς λόγους. **Η σύνθεση** του Μπόνιρινγκ.. Χρονόπουλος, Τσοσαν, Γκαλαγουέι, Μου-Σο (Βράνκοβιτς 87'), Κάντριτς (Κοκάντο 77'), Κόντεκ, Μάρτιν, Μανσουέτο, Ρόμπινσον, Ζόνιτς.

Οι Δαίμονες έπνιξαν τα Δελφίνια

Μπλακτάουν Σίτι – Μένλι Γιουνάιτεντ 4-1

Σε μεγάλη φόρμα η δευτεραθλήτρια ομάδα του Μπλακτά-

ουν έδειξε τις τρομερές δυνάμεις που έχει στον επιθετικό τομέα, «περνώντας» άνετα το Μένλι που δεν μπόρεσε σε κανένα σημείο του αγώνα να δικαιολογήσει την 3η θέση που τερμάτισε στον πίνακα της βαθμολογίας.

Οι Δαίμονες που τερμάτισαν εννέα βαθμούς πίσω από τους πρωταθλητές Κροάτες θέλουν να αποδείξουν στη συνέχεια των πλέι οφ ότι δεν είναι αυτή η διαφορά μεταξύ τους και για τον λόγο αυτό αυτήν την Κυριακή θα κάνουν τα πάντα για να πάρουν θετικό αποτέλεσμα στην έδρα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.

Τα τέρματα της Σίτι πέτυχαν οι Τσόι(3'), Μέιτζορ (59'), Αντέμι (65') και Γκιμπς (87'). Για το Μένλι πέτυχε το γκολ της τιμής ο Παρκκάους (67') που από την νέα σεζόν του Α-Λιγκ θα αγωνίζεται με τους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας.

Οι συνθέσεις των ομάδων..

Μπλακτάουν Σίτι.. Βέκιτς, Τζ. Σπεράντζα, Ρ. Σπεράντζα, Λούις, Μέιτζορ, Μακούρα, Εβανς (Ντ'Κούνια 83'), Τσόι, Μάλια (Αντέμι 45'), Κερνκρος, Σασάκι (Γκιμπς 60')

Μένλι Γιουνάιτεντ.. Μίτσελ, Πολ, Λομπ, Ουγκιτρεντ, Μπραγκ (Σέριφ 78'), Γκάλακερ, Παρκκάους (Μπάλτερσον 70'), Φοξ, Κούπερ (Γουίλιαμς 53'), Καρτόζο, Τσολάκιαν.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 1ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΛΕΪ ΟΦ

Σκοπιανοί Ροκντάιλ – Μπόνιρινγκ 2-4
Μπλακτάουν Σίτι – Μένλι Γιουνάιτεντ 4-1

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΛΕΪ ΟΦ

Σάββατο 27 Αυγούστου 18.00
Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ
Κυριακή 28 Αυγούστου 15.00
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σίτι

ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ ...

4 Σεπτεμβρίου 15.00

ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ PREMIER ΛΙΓΚ 1 ΝΝΟ...

11 Σεπτεμβρίου Leichhardt Oval 15.00